

精益求精,山东移动全力保障曲阜央视中秋晚会通信畅通 做好央视秋晚通信“守护者”

本报记者 马辉 通讯员 孙新茂

希望月光下所有的思念,在这一刻回家。9月24日晚,2018央视中秋晚会将在济宁曲阜尼山正式登场,为全球亿万中华儿女奉上喜庆祥和的晚会盛宴。作为此次晚会主要通信保障参与方,济宁移动将以传承弘扬中华优秀传统文化为己任,以“真诚服务,满意100!”的态度,全力投入到保障活动中,确保通信与网络信息安全保障万无一失。



济宁移动公司总经理邓克锐在秋晚筹备现场指挥调度。

保障团队不放过任何隐患 确保通信保障万无一失

备受全球华人瞩目的2018央视中秋晚会即将在9月24日晚正式播出,精彩绝伦的节目、恢弘精致的现场,将把中华优秀传统文化和家的味道传递给每一个华人,为家人团圆之际增添节日的欢乐气氛。

作为2018年曲阜央视中秋晚会主要通信保障参与方,山东移动高度重视,要求济宁公司具体参与保障,并成立了邓克锐总经理亲自挂帅的济宁移动通信保障小组,确保通信与网络信息安全保障万无一失。为了保障晚会期间用户

的感知良好,山东移动各专业部室专家亲临现场对保障方案进行指导,并提出相关优化方案。

为了确保中秋晚会的通信保障实现零重大网络事故、零重大安全事件、零重大客户投诉的“三个零”目标,山东移动济宁公司保障团队牺牲掉了休息时间,对每一个保障方案、每一个基站隐患进行了现场指导,确保施工快速、高质量进行。

山东移动济宁公司网络部经理顾涛介绍,目前整体保障已经进入攻坚阶段,保障团队全力以赴。网优中心为了确保基站按时开通,夜以继日进行基站开通。为了确保保障期间的网络安全,动力班组提前

做好设备巡检和检修。

传输中心为了确保线路安全,对保障涉及的线路进行集中巡检整治。迎着朝阳出发,太阳马上落山了还在进行巡检,由于整治修路,车辆无法通过,他们就步行走过去,为的是不放过任何一个隐患。

兼顾通信保障和用户感知 核心会场、景区等是重点

清晰的通话,流畅的朋友圈,稳定的直播画面……这美好的通话上网体验背后,需要的是移动人默默的坚守。台上十分钟,台下十年功,当演员们上台绽放精彩时,才正是检验移动人工作的时刻。

“此次活动意义重大,要面向全球华人直播,而且现场观众人数众多,济宁移动必须做好通信保障和用户感知两件事。”山东移动济宁公司副总经理李玉华介绍,此次曲阜保障活动重点保障区域是核心会场、景区、交通枢纽、主干线路以及酒店、重要交通沿线和沿线风景区等。“尼山圣境景区、三孔景区、曲阜高铁东站等都在保障范围之内。”

李玉华说,所有保障区域,优先为央视秋晚主会场重点区域的通信保障,其次为两个景区及交通枢纽区域的通信,然后为重要交通沿线道路及沿线风景区的通信保障,为应对用户数的激增,计划利用区域内的站点扩容及山东移动各地市调配的多台应急通讯车,进行网络结构调整,应对风险。

尼山圣境实现一级保障 出现异常情况一分钟响应

“无线网络的保障是重中之重。”顾涛介绍,本次保障中,无线网络重点保障区域包括3A级以上景区、媒体酒店、

机场、普铁、高铁站等重点保障点位,高速、高铁、主城区干道和景区道路等保障道路,以及曲阜市镇府等职能部门保障区域。按照各保障目标的综合保障分级、区域分布以及9月份可能出现的恶劣气候影响概率,按照重保点位+网格分级保障的方式制定差异化保障方案。

在机房内安排专人24小时驻点保障,配备必要备件、工具,并按照“一点一案”要求制定驻点方案。在网格方面,对保障区域根据站点数量、场馆酒店的分布分级划分网格,并制定网格保障方案,实现保障区域的点、线、面兼顾保障。其中,尼山圣境、三孔景区等,包括重保景区、媒体酒店等重点保障区域及周边基站,实现一级保障。一级保障网格的维护人员和备件配置按照1分钟响应,5分钟到达,10分钟处理故障的要求进行配备。

“保障工作还没有结束,更多挑战也在等待我们,我们将不忘初心,牢记使命,发扬工匠精神,不放过任何一点隐患,将方案做到精益求精,为央视秋晚的精彩绽放做好网络保障。”李玉华说。



济宁移动相关负责人对保障工作进行部署。

做勤学习善思考的新时期人民教师

济宁高新区教学研究室 夏玉琳

在全国第34个教师节到来之际,习总书记在全国教育大会上发表重要讲话指出:“建设社会主义现代化强国,对教师队伍提出新的更高要求,也对全党全社会尊师重教提出新的更高要求。”尊师重教是国家之所望,人心之所向,时代之所唤,教师是立教之本、兴教之源。“师道”有尊严,教育才有底气,国家才有未来。

作为一名人民教师,我们要深入学习领会讲话精神,在学习中思考,在思考中实践,不断碰撞出对教育者的新思考。下面我谈一点自己的感悟:

一、正确面对教师这个工作

1.教育的专业性。教育是最有教育专业性的职业之一。学生要成长,要关注教师的成长;教师要成长为一位名师,需要一个过程;一个校长成一个学校(一位名师,成就一批批优秀学生)。

2.教育具有发展性。教育理念不断更新,教材也随着社会的发展在变化,课堂也发生变化。作为教师,就要适应社会的发展。习总书记曾经说,

“过去讲,要给学生一碗水,教师要有一桶水,现在看,这个要求已经不够了,应该是要有一潭水。”“衡量好老师的第三条标准,就是要有扎实学识”。有“扎实的知识功底、过硬的教学能力、勤勉的教学态度、科学的教学方法”才能更适应教育发展的需要。要做到这一点,教师就需要有开放包容的心胸,做一个善于自我更新的人。

3.要有教育的情怀。办教育要有情怀的人来办。《中小学校领导人员管理暂行办法》(中共中央组织部、教育部2017年1月13日印发)强调“对中小学校,倡导教育家办学”,体现教育特色,“中小学校长以及领导干部首先应当是好教师”。要有大“爱”之心,对各种学生,要一视同仁,不要有偏心,用诚心对待每一位学生。

只要我们有信仰,信仰教育,不断学习,提升自身综合素养才能培养出更多的祖国合格的建设者和接班人。

二、有效沟通,成功的关键

浙江大学徐力博士引用了

戴尔·卡耐基(美国著名心理学家、人际关系学大师)的一句话,“一个人的成功,15%是靠他的专业知识技能,85%是靠他的口才交际能力”。你能不能获得别人的合作支持,有效沟通很关键。沟通要建立在“了解他人”的基础上;有效沟通要考虑“沟通的内容、时机、对象、方式”。

在工作中,有效沟通是力量之源、工作之本。就教师而言,良好的沟通有助于教师更新教学思想,并获得多方支持。重大事情与领导同事之间的沟通,通过调查问卷发现家长的意见,与家长、学生沟通就能广开言路,在与他人的交流中得到启迪,开阔教学思路,不断更新教学观念,调整教学方式,使之符合学生实际情况和教学需要。

教师的有效沟通可以化解教育教学中的矛盾,可以增进同事之间的了解;教师与学生间的交流,要用欣赏的眼光去关心她,指导她。从爱学生的角度讲,就是教师要做学生的良师益友。好教师造就好学生,好

学生谱写好未来!

与家长的有效沟通,可以建立起“育人共同体”,家长清楚地了解学校的教育理念,支持关心教育,更有利于学校教育任务的高效完成。

三、积极面对“公共危机”

当前,作为教育机构,我们置身于社会错综复杂的舆论环境之中,随时面临各种突发危机。浙江大学熊卫平教授说“人生就是一辈子与危机打交道”,面对可能发生的各种危机,如何机智、灵活、有效地处理?熊卫平说,一个单位在危机管理方面,要有预案,细化预案管理,以后就麻烦少;预案要有实效,一旦发生应急事件,可以拿来用,而不是只是作为一种“形式”。危机有自然灾害的,也有人为的。要有正确的心态去面对,去找主体的原因。“先接受,把影响放到最小”,“不能接受,是最大的错误”。“危机不可怕,而是人变得不接受最可怕”。比如:在学校里的突发安全等事件,要立即逐级上报学校的相关管理部门及时处理;如果相关老师不上报,尽力推托责任。

可能会激起家长强烈的不满情绪,最终处理起来就更加复杂。

危机面前不能暴露内部矛盾,关起门来处理自己的事;我应该处理的、能处理的,尽力处理好;不该我们处理的,处理不了,移交相关部门或者向政府求援。如果单位不接受危机,情况会更严重。

四、眼界、思维,定格局

作为新时期的人名教师的思维和眼界有多远,走得就多远;格局有多大,舞台就有多大。“修身齐家治国平天下”,其实,做教师也是一段修身的旅程。

创新思维如何在实践中的运用?教育这些年也一直不断改革创新。我们学校教育,要紧跟时代的步伐,创新思维模式,优化教育教学管理和课堂教学等方面,以便更好的适应“人”的成长的规律,满足社会发展的需要。

让我们乘着习总书记讲话的东风,不断学习,勤于思考,做好自己,做踏实工作,与学生一起快乐成长的新时期人民教师。